
4. Les dispositions des paragraphes 1 et 2 ne s'appliquent pas aux revenus tirés
des activités exercées dans un Éta contractant par un atim du spectacle ou un
sportif si la visite dans cet État est entièrement ou pour une large part
sufPparte Par des fond publics de l'autre État contractant ou de l'une de ses
subdivisions politique ou collectivités locales. Dans ce as, les revenus ne
sont imposables que dan l'État contractant duquel l'artiste du spectacle ou le
spomi esn un risident.

ARTICLE 18

1. lm pension et les rmme provenant d'un Éta contractant et payéea à un
résident de l'aut État contractant sonit imposables dans cet aumr État, mais le
montant de salles pension qui serait excu du revenu imposable dans le
prunier État si le bindfclafr y était un résident est exonéré d'impôt dans

2. lms pensions provenant d'un Éta contractant et payées & un tsident de l'autr
Éta cotrctan sont aussi imposales dans l'Éta d'oùl elles proviennent et
selo la ligslaio de cet État. Toutefois, dans le as de paiemens
pédodiques d'une Pension, autr que les prestations en vertu de la sécuritéi
socile l'impô ains dmal ne peuit excie le moins élevé des deu tun
suiants:

a) 15 pouocmtdu mnant brutdupaiementet

b) le tau calcul en foction du fmnan d'impôt que le bificair du
paiment devrait. autrement verse peur l'année à l'igard du montant
total des paiemens péiodiques de pension qu'il a reçus au cours de
I'anmlo s'il était an résident de l'Éta contactan d'où provient le

3. lms rontes prmveant d'un Éta contrctan et payes à un résident de l'utr
État contrct asn aussi imposables dans l'Sta dob elle proviennent et
selon la législation de cet État, nais l'ipôt ainsi étabi ne peut excde 10
pour cent de la faction du paiement qui est assujettie à l'impôt dans cet État.
Toutefois, cette imitation ne s'applique pas aux paiements forMairea
découlant de l'alikàiton d'un intéêt dans la rente, ou au paiements de toute
mature en vertu d'un contrat de rente le coêt duquel était déductible, en tout ou
en partie, dams le calcul du revenu de tnepersone ayant acquis ce contrat.

payés à un résident de l'autre État contractant qui y est assujetti à limpôt à
l'égard de ceux-ci, ne sont imposables que dans cet autre État-

ARTICLE 19

1. a La raitment, -lireset rmuné ati taseblables, autres que les
pensios4 payées par un État contractant ou l'une de ses subdivisions
politiques on collectivités locale à une personne physique au titre de
servi= eusa à cet État. subdivision ou collectivité, ne sont
imoabe que dancts É


